

Sprostowanie treści
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ)

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.: „Zakup i dostawa 4 szt. kontenerów na odpady w ramach budowy instalacji mechaniczno – biologicznego przetwarzania zmieszanych odpadów komunalnych wraz z infrastrukturą towarzyszącą na terenie ZZO w Korczowie” ZP/ZOŚ/14/2018

W związku z rozbieżnością treści SIWZ a ogłoszeniem o zamówieniu Zamawiający dokonał poprawy oczywistej omyłki pisarskiej w treści SIWZ:

W rozdziale 13 w punkcie 13.1.2:

- 1) Miejsce składania ofert wskazany w Rozdziale 13 pkt 13.1.2. jest do dnia „15 czerwca 2018 r. godz. 10:00” powinno być „**do dnia 18 czerwca 2018 r. godz. 10:00**”,

W rozdziale 13 w punkcie 13.2.2:

- 2) Termin otwarcia ofert wskazany w Rozdziale 13 pkt 13.2.2 SIWZ jest do dnia „15 czerwca 2018 r. godz. 10:15” powinno być „**do dnia 18 czerwca 2018 r. godz. 10:15**.”

Na stronie internetowej Zamawiający zamieszcza także tekst jednolity SIWZ uwzględniający dokonane powyżej zmiany, które - dla ułatwienia - zostaną oznaczone kolorem czerwonym.



CZŁONEK ZARZĄDU
Mariusz Wołoszyn

Z-CA PREZESA ZARZĄDU
Grzegorz Dubiel